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（１）実施概要

 アンケート調査は以下のとおり実施した。（表１参照）
 新型コロナウイルス感染症拡大の影響により、調査実施期間中に一部利用制限がかかっていた施設がある。（表２参照）

対象者 方法 実施期間 回収数（票）

みよし公園 利用者
WEB 令和３年８月20日～令和３年９月５日 54 126

（153）
調査票現地配布 令和３年８月20日～令和３年９月５日 72

びんご運動

公園
利用者

WEB 令和３年８月20日～令和３年９月５日 25 449
（479）

調査票現地配布 令和３年８月20日～令和３年９月５日 424

せら県民

公園
利用者

WEB 令和３年８月20日～令和３年９月５日 50 77
（92）

調査票現地配布 令和３年８月20日～令和３年９月５日 27

すべての人 WEB 令和３年９月１日～令和３年９月10日
未利用者：88

県立3公園利用者：72
※各公園利用者（）内の回収数：すべての人を対象に実施したWEBアンケートの県立３公園利用者を合わせた数。

対象施設 制限内容 対策期間

みよし公園

カルチャーセンター、温水プール、トレーニング室 休館 令和3年7月31日～9月30日
野外ステージ及び文化の広場、パークゴルフ場、テニスコート 休館 令和3年8月27日～9月30日
広場、緑地、園路等 時間短縮 令和3年8月27日～9月30日

びんご

運動公園

健康スポーツセンター、コミュニティプール 休館 令和3年7月31日～9月30日

陸上競技場、テニスコート、球技場、野球場
時間短縮 令和3年8月10日～8月26日
休館 令和3年8月27日～9月30日

オートキャンプ場 休館 令和3年8月27日～9月30日
広場、緑地、園路等 時間短縮 令和3年8月10日～9月30日

せら県民公園 － － －

表１．実施概要

表２．調査実施期間の制限等
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（１）実施概要

 アンケート調査では、回答者属性、県内各公園の認知状況・利用状況、公園の利用状況、公園の満足度、公園の改善点などの項目について伺っ
た。なお、本資料では表３の赤字部分について抜粋して掲載している。（表３参照）

表３．調査項目一覧
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項目 内容

回答者属性 性別、年齢、お住まい、職業

県内各公園の認知状況・利用状況 認知状況、利用状況、お気に入りの公園

公園の利用状況
利用施設、知ったきっかけ、交通手段、利用頻度、利用目的、利用人数、
グループ構成、よく利用する日・時間帯、滞在時間、選択理由、他に立ち寄る施設

公園の満足度 全体の満足度、施設面の満足度、運営・維持管理面の満足度

公園の改善点
公園でできたらもっと利用するもの、公園にあれば利用したいと思う施設、
公園の良いところ・悪いところ

※赤字：概要版（本資料）で抜粋して掲載している内容



（２）みよし公園の結果

【居住地域】三次市（60%）が最も多く、次いで広島市（13%）、庄原市（8%）となっている。（図１参照）【利用頻度】週に１回程度の方
（31%）が最も多く、次いで年に数回程度が多くなっている。（図２参照）

【利用施設】カルチャーセンター（63%）の利用者が最も多く、次いでこどもの広場（41%）、温水プール（41%）となっている。一方、アトラスの
丘（2%）やパークゴルフ場（2%）では利用が少なくなっている。（図３参照）

利用状況①

図２．利用頻度（SA,N=153） 図３．利用施設（MA,N=126）

図１．居住地域（SA,N=153）
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３公園いずれも公園が位置する
市町からの来訪が最多



（２）みよし公園の結果

【公園の利用目的】「子供を遊ばせる（40%）」が最も多く、次いで「教室・スクール（29%）」、「練習（23%）」となっている。（図４参照）

【公園の選択理由】「施設・設備が整っているから（38%）」が最も多く、次いで「自宅から近いから（32%）」、「駐車場があるから（25%）」と
なっている。（図５参照）

利用状況②

図４．利用目的（SA,N=153）

5

図５．選択理由（SA,N=153）



【公園全体】大変満足・満足・概ね満足で86%と、満足度は高くなっている。（図６参照）

【施設面】「自然の豊かさ（77%）」、「施設・設備の充実状況（59%）」で特に高くなっている。一方、「飲食施設・休憩施設（35%）」や「バリ
アフリー化の状況（41%）」で低くなっており、３公園いずれも同様の傾向となっている。（図７参照）

【運営・維持管理面】「スタッフの対応（62%）」で特に高くなっており、３公園いずれも同様の傾向となっている。一方、「地域ならではの取組
（37%）」や「公共交通でのアクセス（41%）」では低くなっている。（図８参照）

満足度

図８．運営・維持管理面の満足度（SA,N=126）図７．施設面の満足度（SA,N=126） 6

（２）みよし公園の結果

図６．公園全体の施設面の満足度（SA,N=153）

満足度が低い項目は
３公園で同様の傾向

スタッフの対応は３
公園いずれも満足度
が最も高い



【公園にあればよいと思う施設】「アスレチック（46%）」が最も多く、次いで「バーベキュー場（35%）」「キャンプ場（33%）」「じゃぶじゃぶ
池（31%)」「カフェ・レストラン（30%）」「冒険遊び場（29%）」「ボルダリング（26%）」の順に多い。（図９参照）

【できたらもっと利用するもの】「プロスポーツ観戦（35%）」が最も多く、次いで「イベントや催し物の開催・参加（33%）」、「食事や休憩
（33%）」が多い。（図１０参照）

ニーズ

図１０．できたらもっと利用するもの（MA,N=153）図９．公園にあればよいと思う施設（MA,N=153）

7

（２）みよし公園の結果



【居住地域】尾道市（63%）が最も多く、次いで福山市（17%）、三原市（7%）となっている。（図１１参照）

【利用頻度】週に１回程度の方（31%）が最も多く、次いで週に２～３回程度が多くなっており、週に１回以上利用している人は全体の２／３を占
めている。（図１２参照）

【利用施設】プール（36%）の利用者が最も多く、次いでテニスコート（31%）、冒険の森（遊具の広場）（26%）となっている。一方、野球場
（3%）やオートキャンプ場（6%）では利用が少なくなっている。（図１３参照）

利用状況①

図１２．利用頻度（SA,N=479）

図１３．利用施設（MA,N=449）

図１１．居住地域（SA,N=479）
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（３）びんご運動公園の結果



（３）びんご運動公園の結果

【公園の利用目的】「健康増進（39%）」が最も多く、次いで「練習（38%）」、「教室・スクール（29%）」となっている。（図１４参照）

【公園の選択理由】「自宅から近いから（53%）」が最も多く、次いで「施設・設備が整っているから（42%）」、「駐車場があるから（37%）」と
なっており、上位３項目はみよし公園と同じ項目となっている。（図１５参照）

利用状況②

図１４．利用目的（SA,N=479）
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図１５．選択理由（SA,N=479）



【公園全体】大変満足・満足・概ね満足で89%と、満足度は高くなっている。（図１６参照）

【施設面】「自然の豊かさ（80%）」、「施設・設備の充実状況（74%）」で特に高く、「飲食施設・休憩施設（32%）」や「バリアフリー化の状況
（43%）」で低くなっており、みよし公園と同様の傾向となっている。（図１７参照）

【運営・維持管理面】「スタッフの対応（77%）」で特に高く、「公共交通でのアクセス（44%）」や「周辺施設との周遊（43%）」、「地域ならで
はの取組（43%）」では低い。（図１８参照）

満足度

図１８．運営・維持管理面の満足度（SA,N=449）図１７．施設面の満足度（SA,N=449） 10

（３）びんご運動公園の結果

図１６．公園全体の満足度（SA,N=479）



【公園にあればよいと思う施設】「カフェ・レストラン（37%）」が最も多く、次いで「ボルダリング（31%）」「アスレチック（29%）」「バーベ
キュー場（28%）」の順に多い。（図１９参照）

【できたらもっと利用するもの】「プロスポーツ観戦（41%）」が最も多く、次いで「食事や休憩（33%）」、「気持ちよく利用できるトイレ
（30%）」の順に多い。（図２０参照）

ニーズ

図２０．できたらもっと利用するもの（MA,N=479）図１９．公園にあればよいと思う施設（MA,N=479）
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（３）びんご運動公園の結果



【居住地域】世羅町（16%）が最も多く、次いで東広島市（12%）、福山市（10%）となっている。他の公園と比較して公園が位置する世羅町の割合
は少なめになっている。（図２１参照）

【利用頻度】年に数回程度の方（45%）が最も多く、次いで月に１～２回程度が多くなっており、週に１回以上利用している人（8%）は少なくなっ
ている。（図２２参照）

【利用施設】自然観察園（53%）の利用者が最も多く、次いでのんびり草原（38%）、多目的広場（31%）となっている。一方、ミニチュアガーデン
（13%）やレクリエーション広場（25%）では利用が少なくなっている。（図２３参照）

利用状況①

図２２．利用頻度（SA,N=92）
図２３．利用施設（MA,N=77）

図２１．居住地域（SA,N=92）
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（４）せら県民公園の結果



（４）せら県民公園の結果

【公園の利用目的】「子供を遊ばせる（39%）」、「花や緑など自然鑑賞（39%）」が最も多く、次いで「気分転換（32%）」となっている。（図２
４参照）

【公園の選択理由】「駐車場があるから（54%）」が最も多く、次いで「利用料金が無料・安いから（49%）」、「施設・設備が整っているから
（29%）」となっている。（図２５参照）

利用状況②

図２４．利用目的（SA,N=92）
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図２５．選択理由（SA,N=92）



【公園全体】大変満足・満足・概ね満足で78%と、満足度は高くなっている。（図２６参照）

【施設面】「自然の豊かさ（78%）」で特に高く、「飲食施設・休憩施設（35%）」や「バリアフリー化の状況（40%）」、「公園内の情報・案内表
示板（48%）」に関しては、満足度が50%を下回っている。（図２７参照）

【運営・維持管理面】「スタッフの対応（59%）」や「施設の空き具合（59%）」で高く、「公共交通でのアクセス（22%）」や「利用や予約手続き
（42%）」、「周辺施設との周遊（42%）」では低い。（図２８参照）

満足度

図２８．運営・維持管理面の満足度（SA,N=77）図２７．施設面の満足度（SA,N=77） 14

（４）せら県民公園の結果

図２６．公園全体の満足度（SA,N=92）



【公園にあればよいと思う施設】「キャンプ場（30%）」が最も多く、次いで「カフェ・レストラン（29%）」「バーベキュー場（28%）」「冒険遊
び場（27%）」の順に多い。（図２９参照）

【できたらもっと利用するもの】「食事や休憩（41%）」が最も多く、次いで「自然環境保全活動・環境学習（37%）」、「イベントや催し物の開
催・参加（33%）」の順に多い。（図３０参照）

ニーズ

図３０．できたらもっと利用するもの（MA,N=92）図２９．公園にあればよいと思う施設（MA,N=92）
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（４）せら県民公園の結果


